

对守法企业无事不扰 对违法企业利剑高悬

市生态环境局全力打造营商环境的“碧水蓝天”，生态环境执法既有力度又有温度

优化营商环境 推进“三强一化”建设

本报讯（记者 向吟吟）“您好，这是我们的廉政反馈表，如果您认为此次检查过程中执法人员有廉洁自律方面的问题，可填写此表，向我局反馈，我们将严肃处理”。10月14日，在特变电工衡变公司，市生态环境局雁峰分局执法人员检查完公司的环保设施后，主动向企业发放一张廉政反馈表。企业可在执法检查结束以后数天内再递交，不需要当面递交给执法人员，让廉政反馈表真正发挥作用。这是市生态环境局提升监管服务优化营商环境的举措之一。

今年以来，市生态环境局进一步深化“放管服”改革，积极探索既严

格执法又服务经济高质量发展的生态环境执法新模式，全力打造营商环境的“碧水蓝天”，实现对守法企业无事不扰，对违法企业利剑高悬，让行政执法既有力度又有温度，不断提升人民群众和市场主体的认同感、获得感。

为压实企业主体责任，该局充分利用日常监管发现、人民群众举报、监测数据反映等各渠道生态环境问题线索，坚持从严从快打击生态环境违法行为。今年1—9月，全市共立案查处生态环境违法行为183起，其中行政拘留11起，环境污染犯罪案件6起。全市未发生一起环境污染事

件，有力地维护了区域环境安全。

严格执法离不开一支高素质的执法队伍，该局制定出台《衡阳市生态环境保护综合行政执法人员行为规范》，全体生态环境保护执法人员递交了《执法廉政承诺书》；在“双随机一公开”及各类专项执法检查中，向被检查企业发放《执法人员廉政反馈表》并公布监督电话和反馈邮箱，接受企业对执法人员的廉洁监督。

同时，全面推行执法正面清单和免罚轻罚制度。该局制定出台了《衡阳市生态环境监督执法正面清单企业名录》，将全市166家企业（重点是民生企业）纳入执法正面清单，充分利用在线监控、视频监控、无人机巡查等手段，减少非现场端执法，实现对守法企业“无事不扰”。印发了《关于落实〈行政处罚法〉免罚轻罚规定创造良好营商环境的指导意见》，明确对首次发生生态环境违法行为且问题轻微、未造成危害后果，企业立行立改且达到整改要求的，按规定免于处罚或轻罚；对立即整改存在困难的，视情况给予企业一定的整改时间，限期整改，充分体现执法的“温度”和柔性，从而更好地推动企业自主守法。

市生态环境部门还不断提高环境审批效率，深入推进“一件事一次办”，积极打造高效透明的营商环境。在全省先行先试开展环评与排污许可衔接试点，积极探索推进将建设项目环评审批、排污许可等行政审批职能按程序赋权给园区，并明确“审批不过夜”要求。今年以来，该部门对27大类74小类行业项目简化或豁免环评手续，共实施“不见面”行政许可审批22件。

市生态环境部门还不断提高环境审批效率，深入推进“一件事一次办”，积极打造高效透明的营商环境。在全省先行先试开展环评与排污许可衔接试点，积极探索推进将建设项目环评审批、排污许可等行政审批职能按程序赋权给园区，并明确“审批不过夜”要求。今年以来，该部门对27大类74小类行业项目简化或豁免环评手续，共实施“不见面”行政许可审批22件。

干部任前公示公告

为了加强对干部选拔工作的监督，提高识别和任用干部的准确程度，现对市委常委会研究决定的下列7名拟任人选（提名人选）进行任前公示：

姓名	性别	民族	出生年月	学历学位	政治面貌	现任职务（职级）	拟任职务（职级）
段志阳	男	汉族	1972.09	在职大学	中共党员	珠晖区委常委、宣传部长	市直单位正处级领导职务
肖志喜	男	汉族	1978.02	在职研究生	中共党员	市人大法制委副主任委员、市人大常委会法制工委副主任	市直单位正处级领导职务
李祥云	男	汉族	1968.08	在职大学	民盟 1998 中共党员 2004	市人大监察和司法委副主任委员	市直单位正处级领导职务
杨源	男	汉族	1981.07	大学 工学学士	中共党员	市人大常委会办公室新闻宣传科科长、四级调研员	市直单位副处级领导职务
谷安来	男	汉族	1972.04	省委党校研究生	中共党员	市人大常委会办公室信访科科长、一级主任科员	市直单位副处级领导职务
陈维	男	土家族	1987.07	大学 经济学硕士	中共党员	市人大教科文卫委综合科科长、一级主任科员	市直单位副处级领导职务
李云龙	男	汉族	1974.10	在职大学	中共党员	祁东县公安局政委、四级高级警长	提名县市区人民政府副县市区长候选人

欢迎广大干部群众反映和举报拟任人选（提名人选）思想作风、道德品质、工作能力、廉政勤政、在民主推荐中是否有拉票行为等方面的情况和问题。举报人可以通过信函举报、电话举报或到受理举报地当面举报。凡来信或来电举报者，应签署或告知本人真实姓名和工作单位；来访者要说明真实身份和单位，反映情况后要在来访情况登记表上签名。所举报的问题，必须真实、准确，内

容尽量具体详细，并尽可能提供有关调查核实线索。严禁借机造谣中伤，串联诬告。举报人将受到严格的保护。

受理举报时间：2021年10月17日至2021年10月22日（五个工作日）

受理举报单位：衡阳市委组织部干部监督科（举报中心）

受理地点：衡阳市高新区延安路22号市委大

院二办公楼
专用举报电话：0734-12380、17773420790（仅限受理短信举报）

举报网址：<http://www.hyzhdj.gov.cn>

邮政编码：421001

中共衡阳市委组织部
2021年10月17日

李晓珊： 做优产业结构 做靓美丽乡村

■本报记者 刘思远

10月16日下午，随着衡山县长江镇石桥铺社区完成白南高速项目（长江段）最后一户拆迁协议签订工作，全镇67户房屋拆迁户已全部完成协议签订，市第十二次党代会党代表、长江镇党委书记李晓珊终于松了一口气。

连日来，她与镇党委班子深入各村、社区，通过上门走访、召开屋场恳谈会等形式，在宣传市第十二次党

代会精神的同时，就加快推进白南高速长江段征地拆迁等难点工作与群众交心，并按一户一方案的思路，对群众的诉求一一回应。

“坚定贯彻落实‘三高四新’战略，加快推进‘三强一化’建设，长江镇将在深学实干上发力，推动党代会精神落地生根、开花结果。”李晓珊告诉记者，党代会闭幕后，回到岗位的她撰写资料，整理笔记，第一时

间将党代会精神与实际工作相融合，传达到基层，传递给群众。

“扎实做好当前各项重点工作就是贯彻市党代会精神的最好体现。”李晓珊介绍，作为衡山县的“北大门”，长江镇地处三县交界之地，拥有良好的交通和区位优势。为此，该镇正以“对外大开放，对内大循环”为交通理念，加大社会治理等方面发力，加快建设“经济繁荣、生态优美、乡风文明、幸福和谐”新长江。

下一步，该镇将把学习贯彻市党代会精神与推动全镇当前各项工作结合起来，对标长江镇的优势和不足，从强化党建引领、做优产业结构、做强链条支撑、做活绿色生态、做靓美丽乡村、完善社会治理等方面发力，加快建设“经济繁荣、生态优美、乡风文明、幸福和谐”新长江。

下一步，该镇将把学习贯彻市党代会精神与推动全镇当前各项工作结合起来，对标长江镇的优势和不足，从强化党建引领、做优产业结构、做强链条支撑、做活绿色生态、做靓美丽乡村、完善社会治理等方面发力，加快建设“经济繁荣、生态优美、乡风文明、幸福和谐”新长江。

居民巷道 “酒气”熏人

位于人民路谢家巷内，大量酒瓶挤占公共巷道

本报讯（记者 胡亚华）家门前巷道成了酒瓶分拣场，每天上午，有人对酒瓶、饮料瓶进行分类，弄得这里“酒气”熏人。”近日，人民路谢家巷居民向本报新闻热线反映，公共巷道被各种酒瓶挤占，蚊蝇纷飞，环境堪忧。

10月15日下午，在人民路谢家巷7号地段，记者看见巷道四周零散摆放着14编织袋酒水空瓶，其中有酒瓶，也有饮料瓶。大量酒瓶、饮料瓶缘何堆放在那里，为何不及时售卖处理？谢家巷一居民告诉记者，这些酒水空瓶来自附近的一家酒吧，酒吧每天深更半夜拖出大量酒水空瓶及纸盒等废品，堆放在巷道内，搬运过程中经常产生噪声，将附近居民自睡梦中惊醒，上午则有人在巷道内分拣废品，弄得这里酒气熏人，蚊蝇纷飞，这种脏乱现象已持续一年多时间。当地群众希望，有关职能部门应及时介入调查，坚决制止这种挤占公共巷道，乱堆乱放行为，规范酒吧进店入室分拣废品，还当地居民清爽安静的居住环境。



进入，全力以赴建设白南高速长江段项目。

下一步，该镇将把学习贯彻市党代会精神与推动全镇当前各项工作结合起来，对标长江镇的优势和不足，从强化党建引领、做优产业结构、做强链条支撑、做活绿色生态、做靓美丽乡村、完善社会治理等方面发力，加快建设“经济繁荣、生态优美、乡风文明、幸福和谐”新长江。

下一步，该镇将把学习贯彻市党代会精神与推动全镇当前各项工作结合起来，对标长江镇的优势和不足，从强化党建引领、做优产业结构、做强链条支撑、做活绿色生态、做靓美丽乡村、完善社会治理等方面发力，加快建设“经济繁荣、生态优美、乡风文明、幸福和谐”新长江。

下一步，该镇将把学习贯彻市党代会精神与推动全镇当前各项工作结合起来，对标长江镇的优势和不足，从强化党建引领、做优产业结构、做强链条支撑、做活绿色生态、做靓美丽乡村、完善社会治理等方面发力，加快建设“经济繁荣、生态优美、乡风文明、幸福和谐”新长江。

推进“三强一化”建设现代化新衡阳

——全面贯彻市第十二次党代会精神

用“445”数字密码 推进“三强一化”建设

——访石鼓区委书记颜和平

■本报记者 唐翔 通讯员 李文恋 程曦

力。

“我们将用‘445’数字密码来落实‘三高四新’战略、推进‘三强一化’建设。”10月15日，石鼓区委书记颜和平在接受记者采访时表示，该区将结合实际深入贯彻市第十二次党代会精神，理解“4”个关键词，把握好“4”个维度，做好“5”项工作。

颜和平告诉记者，强创新、强开放、强集聚、中心化，是市党代会的四个关键词，理解透了四个关键词，就把握了党代会精神的核心要义。

“通过研读市党代会报告，我们认为落实党代会精神，推进‘三强一化’建设，必须从四个维度牢牢把握正确方向。”颜和平介绍说，一是政府为引导，政府必须发挥引导职能，在顶层设计、调整结构布局等方面下功夫；二是企业为主体，充分尊重企业市场主体地位和创新主角地位，激发企业发展活力；三是项目为载体，以项目建设促投资、促发展；四是品牌打造，发挥石鼓商贸、文化、城乡融合等比较优势，打造一批在全省乃至全国走得出、立得住、叫得响的石鼓品牌；五是环境优化，既要加快硬件环境建设，也要强化软环境建设，持续深化“放管服”改革，着力打造一流的营商环境。

“领”字当先 为区域中心化夯实产业支撑

——访衡阳国家高新区党工委书记、白沙洲工业园区管委会主任刘兴中

■本报记者 邓小山 通讯员 廖承雄

“市第十二次党代会为衡阳今后五年的发展赋予了新使命、描绘了新蓝图、明确了新路径。作为经济建设的主阵地，白沙洲工业园区将立足定位，聚焦主业，‘领’字当先，为衡阳区域中心化、在全省率先基本实现社会主义现代化夯实产业支撑。”10月17日，衡阳国家高新区党工委书记、白沙洲工业园区管委会主任刘兴中在接受采访时称。

在强创新上“领航”。白沙洲工业园区将发挥工业富联衡阳“智造谷”创新平台作用，在推进湘油泵、南岳电控等企业数字化、智能化改造的基础上，进一步赋能全市传统工业企业转型升级，积极推进东部片区500亩智链芯示范园项目建设，打造智能制造线上线下赋能中心和共享智示范中心，构建未来智造新产业集群。

在强开放中“领头”。白沙洲工业园区将擦亮承接产业转移“领头雁”名片，积极对接粤港澳大湾区、长三角、京津冀，加大招商引资力度。

刘兴中表示，白沙洲工业园区未来5年力争产值突破1000亿元，规模工业增加值达到300亿元，入园企业达到300家，规模以上工业企业100家，全社会R&D投入占生产总值比重达7.8%，吃住行、游购娱、入学、就医等设施全面完善配套。

一把手访谈

较强冷空气明晚抵达

本周雨水频繁现身，湿寒加剧

本报讯（记者 胡亚华）昨日，雨水暂歇，天气阴沉，阳光难觅，白天最高气温有所回升，衡阳市城区最高气温17.3℃，出外感觉依旧有些冷飕飕。据市气象台预计，本周雨水将频繁现身，受较强冷空气及中低层切变线共同影响，气温将一路跌低，累计降温幅度达5℃左右。

10月18日，以多云天气为主，阳光或侧身露脸；10月19日夜晚，较强冷空气将快马加鞭赶到，除了降温之外，这轮冷空气还将带来大风、降水天气，在冷空气

及中低层切变线共同影响下，主要降水时段将出现在10月20日、10月21日两天，降水量可达中雨量级。10月24日凌晨，将迎来入秋以来最冷的早晨，受辐射降温影响，最低温将跌至9℃附近。随后转多云天气，气温触底回升。入秋以后的季节变幻会有所加快，冷空气一次次到访后，天气有可能迅速从深秋迈向寒冬。

由于气温骤降易诱发感冒、呼吸道感染以及心脑血管等多种疾病。专家提醒，市民应注意及时调整着装，避雨保暖，预防感冒。

石鼓警方破获一起吸贩毒案件

3名违法犯罪嫌疑人落网

本报讯（记者 姚永军 通讯员 毛欣）市公安局石鼓分局扎实推进“四个专项”打击整治行动。近日，该局合江派出所成功破获一起吸贩毒案件，抓获3名涉毒违法犯罪嫌疑人。

10月上旬，合江派出所通过对吸贩毒重点人员及相关线索分析研判，确定王某宁有吸贩毒嫌疑。初步摸清涉毒嫌疑人的情况和犯罪证据后。所长黄强带领办案民辅警进行蹲守布控。

数小时后，办案民辅警在石

推进“四个专项”打击整治行动

鼓区某街道将其成功抓获并带至所内，毒品尿检结果呈阳性。

办案民警通过审讯深挖得知，王某宁曾经贩卖毒品给刘某军和彭某宏。民警顺藤摸瓜将吸毒人员刘某军、彭某宏抓获，两人毒品尿检结果均呈阳性，并对其吸毒一事供认不讳。

目前，犯罪嫌疑人王某宁已被依法刑事拘留，违法行为人刘某军、彭某宏已被依法行政拘留。